

纽约市召会周讯

第 159 期 主后 2022 年 12 月 18 日

通启

壹 二零二二年 12 月半年度训练

二零二二年 12 月半年度录影训练（历代志上、下，以斯拉记，尼希米记，以斯帖记结晶读经）将在线上进行。请填写录影训练报名表参加此次训练：<http://bit.ly/nycregistration>。

训练时间表：

日期	时间	信息
12 月 29 日 (周四)	晚上 7 点半	第一篇
12 月 30 日 (周五)	晚上 7 点半	第二篇
12 月 31 日 (周六)	上午 10 点	第三篇
	下午 4 点	第四篇
	晚上 7 点	第五篇
1 月 1 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
		第六篇 (公开聚会)
1 月 2 日 (周一)	晚上 7 点半	第七篇
1 月 6 日 (周五)	晚上 7 点半	第八篇
1 月 7 日 (周六)	上午 10 点	第九篇
	下午 4 点	第十篇
	晚上 7 点	第十一篇
1 月 8 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
		第十二篇 (公开聚会)

复习/研读时间表：

日期	时间	信息
1 月 4 日 (周三)	晚上 7 点半	第一、二篇
1 月 5 日 (周四)	晚上 7 点半	第三、四篇
1 月 9 日	晚上 7 点半	第五、六篇

(周一)		
1 月 11 日 (周三)	晚上 7 点半	第七、八篇
1 月 12 日 (周四)	晚上 7 点半	第九、十篇

贰 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

祷告负担

- 为召会的祷告职事得加强祷告：
 - 召会在主的权柄并在升天的地位里祷告，释放带进和扩展国度的祷告
 - 召会所有祷告聚会得加强以弗所书 2:6 祂又叫我们在基督耶稣里一同复活，一同坐在诸天界里，马太福音 6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。
- 为召会里所有的姊妹们祷告，各年龄层的姊妹们都在生命里长大，和别的姊妹们建造在一起，并在身体里尽功用
- 为所有的青少年，大专生，和青职圣徒感谢主，祷告没有一人被这世代的哲学和世界的诱惑“把你们掳去”（西二 8；太六 13），反而在弯曲悖谬的世代中，好像“发光之体显在世界里”（腓二 15）
- 为这周所有的聚会和事务服事得加强祷告
- 为住在美国的行动祷告一祷告主为着福音的传扬和祂的见证的扩展保守这个国家
- 为要来的历代志上下、以斯拉记、尼希米记、和以斯帖记半年度结晶读经训练祷告

晨兴圣言

二零二二年七月半年度训练
列王纪结晶读经

第十二周 借着在生命中作王，过得胜的生活，而成为生命城新耶路撒冷

在生命中作王，就是在神圣生命的管治之下。……主耶稣在地上，在祂的人性里作为神人所过的生活，……乃是完全在父神圣生命的管治之下。祂所作的每一件事，都是在父的管治之下。作为人，祂弃绝祂天然的人性，而在祂天父神圣生命的约束之下，过人性的生活。借着实际的在父神圣生命的管治之下，祂就在生命中作王。这是我们该跟从的榜样。

以色列人中间正确的王，乃是受神的话教导、管制、规律并支配的。……神的话与那灵是一（约六 63，弗六 17）。借着我们每天读圣言，神的话就在我们里面作工；并且那灵借着话，自然而然地将神的性情同神的元素，分赐到我们里面，使我们被神构成（《圣经恢复本》，尼八 1 注 1）。

那灵的管治是关于那灵之教训的结构之顶石，顶点。约瑟生平的记载是启示那灵的管治，因为那灵的管治是成熟圣徒掌权的一面（《创世记生命读经》，一七五〇至一七五一页）。

因为约瑟完全在神的引导之下，他就不需要为他所作的任何事懊悔。约瑟是新约所启示之生活的说明。他是个否认自己的人，他没有自己的兴趣、自己的享受、自己的感觉、自己的野心或自己的目标。每件事都是为着神，为着神的子民。……约瑟的否认己，并他在神主宰的手下受约束，乃是国度生活实行之钥。为着约瑟否认己的生活，我们感谢神。借着这样的生活，神的目的得以达成，国度得以带进、实现并实行。借着这个达成，以色列人就有分于国度的享受（《创世记生命读经》），一七六一至一七六二、一八〇一至一八〇二、一八〇六、一八〇九页）。

（摘自第四、五、六日）

团体追求：《神的经纶与神圣三一输送的奥秘》
第二篇 关于神的经纶

信息选读

神的一切都在圣灵里

主不只在约翰第六章这样说，祂到了底下第七章，说到喝祂的时候，也是说要在灵里头。吃主是吃主的灵，喝主也是喝主的灵。吃主喝主都是在灵里头。

我愿意先告诉弟兄姊妹，根本说来，神就是一个灵。……这一位是灵的神，曾经成了肉身，在地上作过人，和人有过完全的联结，经过了人生的路途，末了在十字架上钉死，解决了人的罪案，解决了罪的本身，解决了肉体，解决了撒但，解决了世界，解决了死亡，也就是把一切顶撞神的东西都解决了；然后祂就脱离死亡的境地，进到复活升天的里面，同时也把祂所穿着的人带到神里面，带到天里面。就是这样的一位神，现在进到了圣灵的里面。神这么多的讲究，这么多的故事，这么多的成分，拢拢总总的，都到了圣灵里面来。所以现在这一位的圣灵不简单了，现在的这一位圣灵里面含着许多的故事。到这时候，在这一位圣灵的里面，有父，有子，有道成肉身，有与人联结，有在地上过人的生活，有钉十字架，有解决罪案，有解决罪的本身，有解决肉体，有解决撒但，有解决世界，也有解决死亡，还有胜过死亡，还有复活，还有进到神里面，还有把人带到神里面，还有升到天上，这许许多多的故事，都在这一位圣灵里面了。

我从前已经说过这个比方。像这杯水一样，原来是水，现在是葡萄汁在它里面，糖分在它里面，还有别的成分也拢总在它里面了。所以现在我来喝这杯水，我就没法不喝葡萄汁，没法不喝糖分，也没法不喝别的成分。因为这一切的成分都含在这一杯水里面了。亲爱的弟兄姊妹，请你记得，你接触的圣灵就包括这样多。父在子在里面，子又在灵里面，所以所有父的故事都包括在这位灵里面，所有子的经历，子的讲究也都包括在这位灵里面；可以说三而一的神所是所作的都包括在这位灵里面。所以我们看见，吃神喝神是顶方便的事，一点都不难，因为神已经把祂自己完全摆在这位圣灵里面了。我们只要呼吸圣灵，就是吃神喝神了。

（摘自《如何享受神及操练》第九篇“吸取圣灵就是享受神”（第 3 部分）